

市中心血站组建稀有血型群,百余人待命献爱心

熊猫血“稀有”不“稀缺”

信阳消息(记者 李凯)Rh阴性血,俗称“熊猫血”,在我国,这类血型拥有者约占千分之三,“熊猫血”这个群体用血的新闻也时常走进人们的视野。近日,记者来到市中心血站,对我市如何保障“熊猫血”日常供给、急救用血、如何应对等问题进行了解。

对于市民的朋友圈里,屡屡出现的Rh阴性血患者家属自发的求助信息,血站工作人员表示,为了保障Rh阴性血的临床供应,市中心血站建立了一套行之有效的机制。

市中心血站献血服务科工作人员陈红介绍,首先由各医疗机构供血科向血站提交用血需求,血站接到用血需求后再给医院发血。一般说来,街头随机采集的Rh阴性血以及固定稀有血型献血者捐献的血液能够保证医疗机构的用血需求。

记者在血站大厅里看到,

大门左侧有一块黑板,黑板上记录的有当天采集的全血和血小板的库存量,在黑板的左下角有Rh阴性血单独的信息,通过记录可以看到当天Rh阴性血A、B、O、AB血型库存数量。

“当遇到紧急用血,而血站库存中的该血型血液不足以满足需求时,血站工作人员会在稀有血型应急献血队伍中进行招募。”陈红说。

“这有一个本子,上面登记了稀有血型献血者的名字和电话,我们会在特定的时间电话回访,询问他们最近的身体状况,能不能正常献血。一般都是一年两次。”陈红说。

虽然是稀有血型,但是献血者的爱心并不稀少。据悉,市中心血站可以联系到我市的Rh阴性献血者近400人,血站为其中经常献血的117多人共同建立了一个微信群。

陈红介绍,群内的Rh阴性

献血者犹如一个流动的“血库”,随时准备驰援献血,有紧急情况我们都会在群里互动,收到最多的回复就是“我来献”。

每当出现紧急用血时,血站工作人员便会将用血消息第一时间告知稀有血型献血者,而微信群中每一位稀有血型献血者都会在身体条件允许的情况下积极献血,每一次无偿献血背后都留下了动人的故事。

市中心血站工作人员告诉记者,当大家身边出现Rh阴性血患者急需输血的时候,家属一定不要惊慌,血站会根据血液库存情况进行调配。在此,市中心血站呼吁广大Rh阴性血市民行动起来,加入爱心大家庭中来。

也希望有更多的“熊猫侠”,加入这支专业的志愿队伍,扩大稀有血型的科普知识宣传,消除误解,进一步扩充RH阴性血源队伍。

男驾驶员冒用女驾驶员驾驶证 这名驾驶人被拘留了

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 陈文)12日,重庆的谢某仍在拘留所里。10天前,他因为使用变造驾驶证被平桥执勤民警发现并被处以拘留15天的行政处罚。意外的是,谢某身为男性,变造使用驾驶证的对象居然是一位女士。

12月2日11时许,平桥勤务大队平桥中队执勤人员在执勤中发现了一辆车存在违章情形,便暂扣了驾驶员的驾驶证。随后,该驾驶员便前往警亭处理违章。在签字的过程中,民警发现驾驶员半天不签字,并发现驾驶证显示驾驶员为郑州人,但其口音为重庆口音,便与其进行聊天。在聊天过程中,驾驶员“郑某”表示,自己虽然是河南人,但在重庆长大,因此会说重庆话。民警又发现,驾驶证上的名字“郑某”很明

显是一位女性的名字,便对其信息产生了怀疑。经查询驾驶证信息发现,“郑某”确实是一位女性,与面前的男子身份明显不符。经再三询问,该男子终于拿出了其身份证,身份证显示他是谢某。

民警又根据驾驶证信息与驾驶证所有人郑某取得了联系。郑某在电话中表示,自己也不知道是什么情况,只知道自己的驾驶证在去年就有人在外地处理过违章,并早已在当地交警部门报警。

根据谢某的身份证,民警并未查到谢某有驾驶证。经确认,谢某属无证驾驶,且使用变造驾驶证。依照相关法律法规,执勤民警开具了强制措施凭证,将该车暂扣,并根据道路交通安全法的规定将谢某处以行政拘留15日的处罚。



老人街头突发晕厥倒地 仨志愿者热心救助帮扶



信阳消息(记者 吴楠 通讯员 刘红波)12月15日的信阳街头飘着小雨,寒风瑟瑟,而市商务中心区税务局志愿者的做法却让人感受到春天般的温暖。面对突然晕厥的老人,他们挺身而出,热心帮助,受到市民的一致点赞。

当日上午10时55分许,在羊山新区新十六大街,一位

老大爷突发晕厥,直直地倒在康诗丹郡公交车站牌前,手中拿的青菜顿时撒了一地。这一幕正好被在马路边执勤的市商务中心区税务局的魏巍、谢璐、孙姣姣看见。三人见状没有半分犹豫,立即跑上前去采取措施抢救。魏巍一边拨打120急救热线,一边疏散围观群众。在等待救护车来临期间,老大爷慢慢醒了过来,谢



璐和孙姣姣耐心安抚,并询问到老大爷的基本信息,最后联系上了老大爷的老伴儿。救护车来了之后,他们齐心协力帮忙把老人抬上救护车。整个救援过程非常急迫,却满满都是正能量。

目送老人离开后,他们又将现场散落一地的青菜清扫干净,受到了过往市民的一致好评和称赞。

居然之家信阳至尊店开业

信阳消息(记者 王红霞 通讯员 陈育铃)12月14日,居然之家在信阳地区的第二家分店——信阳至尊店盛大开业,居然之家的发展又在信阳地区迈下坚实的一步。

居然之家是中国家居建材流通业的龙头企业,是中国知名商业品牌,目前在全国开设367家分店,年销售额超过800亿元。2009年,居然之家正式进驻中原腹地——河南省,截至目前,居然之家河南分公司共开设分店25家,签约分店49家,年销售额近百亿元。

2013年11月,居然之家挺军信阳,掀开了信阳家居建材行业的新篇章。居然之家提出的“先行赔付、一个月无理由退换货、送货安装零延迟、质保三年三包”等服务理念,引领信阳家居建材行业服务持续升级。居然之家整合国内外一线品牌,提升品牌档次,在居然之家的引领下,很多国际大牌首次进入信阳,为信阳人民美化家居提供更多可能。

居然之家在信阳的第二家分店——至尊店盛大开业,成为信阳家居建材行业的又一颗明珠。

居然之家信阳至尊店营业面积2.9万平方米,主要经营现代实木套房、新中式套房、红木家具、欧美家居、品牌独立店面、拎包入住体验馆、家装设计中心、家用电器、品牌数码、灯饰照明等。居然之家信阳至尊店汇集了信阳区域乃至豫南区域中高端套房品牌,开业以后将成为信阳区域中高端家居消费的首选地。

居然之家信阳至尊店是居然之家在信阳市区的第二个项目,经营品类和旗舰店相互补充,居然之家未来将成为豫南居住空间至尊体验中心。

开业期间,双店同庆、钜惠申城,百万现金券全城发放、家居套房券疯狂送、到店即可抽取华为Mate30Pro5G版、砸金蛋赢取49999元现金券,居然之家信阳至尊店邀请你共同见证开业盛典。